Jegerprøven 2020
Orkla JFF skal også i år arrangere et jegerprøvekurs på nyåret med oppstart etter vinterferien. I den forbindelse kommer det her en del informasjon. Alle de teoretiske samlingene vil foregå i OJFF sitt klubbhus som ligger vegg i vegg med Evjen skole (i gammelskolen). Ved stor påmelding/deltakelse vil vi vurdere andre lokaler. De praktiske samlingene vil foregå på ulike skytebaner i området.  
Kurset består av 9 moduler der samling 4 (skyting med hagle og rifle) skal gå over 6 timer. Da OJFF ikke har rifle- og haglebane på samme lokalitet er vi nødt til å dele denne samlingen i to. Derfor går kurset over 10 samlinger à 3 timer. I tillegg er det en digital eksamen som skal avholdes i regi av kommunen. På eksamen må minst 40 av 50 spørsmål besvares korrekt. 
Fraværsregler: «Samling 1, 2, 3 og 4 har obligatorisk oppmøte. Kandidater som ikke kan delta på en eller flere av disse samlingene, må ta de manglende delene ved et annet kurs. Kandidaten kan ha fravær fra undervisningen på inntil 2 samlinger, men bare fra samling 5, 6, 7, 8 eller 9. Ved fravær skal kandidaten levere dokumentasjon til instruktøren for bestått e-læring for denne samlingen» Disse reglene er ufravikelig! 

Prisen på kurset er 2000,- for medlemmer og ungdom født i 2004 eller senere. For ikke-medlemmer født i 2003 eller tidligere er prisen 3000,-. I tillegg kommer et eksamensgebyr til staten på 300,-. Eksamensgebyret skal IKKE betales til OJFF! Det vil bli tatt en felles gjennomgang på første kurskveld. Det er selvfølgelig anledning til å melde seg inn i OJFF og betale 1900,-. Prisene for medlemskap i OJFF er for tiden fra 215,- til 655,-, avhengig av hvilket medlemskap som ønskes. Medlemmer må fremlegge gyldig medlemsbevis. Dersom noen ønsker å melde seg inn er det bare å ta kontakt med undertegnede. 
Personer under 18 år må ha særskilt dispensasjon fra politimesteren etter våpenlovens $ 29, eller samtykke fra den som har foreldreansvaret, for å gjennomgå det praktiske i kurset. Det vil si at personer under 18 år må levere en samtykkeerklæring med underskrift fra foresatte første kurskveld. Denne legges på hjemmesida till OJFF: www.orkla-jff.no
Pensum er ”JEGERPRØVEN” utgitt av Norges jeger- og fiskerforbund. Eller 
”JEGERPRØVEBOKA”, Tun forlag. Test i bladet «JAKT» tilsier at disse to er de beste. Begge koster rundt 400,- og må skaffes av hver enkelt deltaker. Disse fås kjøpt i de fleste bokhandler eller på nett. 
Påmelding skjer ved å sende en mail eller SMS til Erik Solem. Denne må inneholde fullt navn, adresse, fødselsdato, telefonnummer og mailadresse. Mail: ersolem@gmail.com
SMS: 97 77 30 66
VIKTIG!! Selv om du står på vår liste over interesserte/påmeldte er du ikke formelt påmeldt før kurset er betalt. Betalingsfrist vil være første kurskveld.
Kontonr: 4270.15.12647. VIPPS: 137331 Merk innbetalinger med kursdeltakers navn.
Dersom det skulle være noe du lurer på er det bare å ta kontakt med undertegnede.
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Erik Solem, 977 73 066

Mail: ersolem@gmail.com
