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Referat styremøte 20.09.17
Sted: klubbhuset Evjen.
Til stede: Dag Mæhle, Hans Ole Møkkelgård, Erik Solem, Tor Åge Skinnstad, Øyvind Knotten, Knut Strand, 
Tom Skogås fra vårt arbeidsutvalg for Songlieiendommen A/S.
Tore Evjen i anledning bokprosjektet «Orkla JFF».
Sak 1: Fra avdelingene.
 Ingen av avdelingene hadde saker til dagsorden.
Sak 2: Bokprosjektet.
Tore Evjen informerte om status; det. Boka skal trykkes i uke 43 ved Orkla Grafiske. Siste innspill når det gjelder navn på støttespillere/økonomiske bidragsytere etc. blir derfor fredag 20. oktober. Disse innspillene må meddeles Steinar Larsen på e-post eller per telefon (steinarmac@me.com).
Første korrektur blir ferdig i løpet av uke 40. Det vil bli printet ut et ønsket antall kopier slik at OJFF kan lese korrektur og rette eventuelle faktafeil.
Boka vil bli lagt ut til salg på Orkdalsmessa senere i høst.

Sak 3. Skytterhuset i Husdalen.
[bookmark: _GoBack]Avtale med Meldal Byggservice om oppføring av bygget er signert. Oppføring av bygget vil skje i høst. Styret vil etter hvert komme med en plan for dugnadsarbeid.

Sak 4. Info om Songlia.
Tom Skogås informerte om arbeidet som er gjort i Songlia. Kommunen har boret ny vannkilde og utbedret kloakken. Det er også kjøpt inn noe nødvendig utstyr til kjøkken.
Det har kommet i gang utleievirksomhet, men system med booking og ansvar med utleie er enda ikke på plass. Styret for Songlieiendommen jobber med å få plass en person i Songli som skal ha ansvaret for utleie og vaktmesteropppgaver. 
Soglieiendommen A/S har fått inn 100.000 kr fra Fylkesmannen som betaling for å ta ned et felt med hickorygran (en uønsket tresort i norsk fauna). Det vil bli gjort i løpet av vinteren.

Sak 5. Avtale med Fjellvåken 4H.
Orkla JFF har signert avtale med Fjellvåken 4H om å arrangere aktiviteter for dem i forbindelse med fylkesleir 4H lørdag 29 juli 2018. Vi tilbyr leirdueskyting og fiske i Orkla. Leirdueutvalget og fiskeutvalget stiller med instruktører denne dagen.

Sak 6. Eventuelt.
Tor Åge Skinnstad informerte om at styret for Husdalen statsallmenning har begrenset tilgangen til småviltjakt i allmenningen høsten 2018 til personer bosatt på Geitastrand. 
Styret vedtok at vi skal henvende oss til styret for Husdalen statsallmenning om dette er i tråd med lov som regulerer allmenhetens tilgang til jakt og fiske i statsallmenninger.


Ref.
Dag Mæhle






